

更新日 2019年4月26日

科目別 電験三種 演習問題集「法規」第2版 正誤表

題記書籍の中に下表に示した誤記がございましたので、お詫びして訂正致させていただきます。表中の「訂正箇所」の欄に 赤色 で表示した項目が、前回の修正箇所に今回追加した修正分です。お手数をお掛けしますが、下表のとおり 訂正を お願い致します。

著者 ; 柴 崎 誠

正 誤 表

訂 正 箇 所	誤 っ て い る 部 分	正 し い 表 記
P2 の 2. の ③ の 文	③ 特別高圧 ; . . .) の第 44 条にて、一般 . . .	③ 特別高圧 ; . . .) の第 38 条にて、一般 . . .
P3 の 6. の ④ の 文	① 電気事業法施行令第 9 条により . . .	① 電気事業法施行令第 27 条により . . .
P25 の 模 擬 問 題 の 解 説 文	(4) . . . 電気事業法施行令第 9 条により . . .	(4) . . . 電気事業法施行令第 27 条により . . .
P258 の 応 用 問 題 の 設 問 文 の 4 行 目	よい場合__を、次の(1)~(5) . . .	よい場合_として誤っているもの_を、次の(1)~(5) . . .
以下余白		

以上